

1 中一自行分配學位事宜

本校 2022/23 年度中一自行分配學位名額為 40 個，依教育局程序於 1 月 3 日至 1 月 17 日期間接受申請。

2 中一至中五級考試

1 月 10 日至 1 月 19 日舉行中一至中五級上學期考試。

3 疫情嚴重，各級授課安排

疫情嚴重，本校配合教育局之防疫措施安排，1 月 24 日至 1 月 28 日，中一至中五級同學須按校曆表，留家進行網上課堂(Zoom)。

為協助中六同學爭取更佳成績，本校維持中六同學於 1 月 24 日至 1 月 28 日，按校曆表及現行上課時間回校上課，同學於正規課堂後，必須立即離校。

4 「聯校陸運會」最新安排

原定 1 月 28 日(星期五)舉行之「聯校陸運會」，因疫情取消。當日改為上課日 DAY C，所有中一至中五級學生需留家進行網課，中六級學生需準時回校，照常上課。

5 英文科教師專業發展活動

英文科郭俐蘭老師、楊佩儀老師、李寶琪老師、黎昀欣老師、黎力侃老師及關庭光老師出席由香港中文大學語文教育及多元素養研究中心及語文教育及研究常務委員會舉辦的教師專業發展工作坊。於工作坊中，老師學習如何應用電子學習工具豐富學生英語寫作經驗。

6 課外活動

6.1 英文科

英文科於 11 月 29 日至 12 月 1 日及 12 月 14 日至 12 月 17 日以旅遊、世界文化及節慶為主題進行兩次全校英語活動。學生在小息期間，可以到操場遞交活動工作紙並回答外籍老師的提問，學生會獲得小文具或糖果以作鼓勵。

6.2 學務委員會

農曆新年習俗包含不少中國傳統文化和家庭觀念。趁著臨近農曆新年，學務委員會於 1 月 20 日周會時段，舉辦「春節習俗講座」，安排中一至中三級參與(中三在禮堂，中一及中二因疫情關係，安排在課室內網上實時參與)，由學務主任鄧偉成老師主持及講解春聯、福字倒貼、壓歲錢、吃年糕等習俗的由來及有趣典故。

此外，當日邀請長春社文化古蹟資源中心黃競聰博士擔任嘉賓，介紹關於春節的非物質文化遺產。同時活動帶出了跨科學習元素，讓學生從跨學科的角度去認識中華文化，例如水仙栽種、對聯創作、歷史文化及二十四節氣等。

6.3 視覺藝術科

1 月 3 日參加香港藝術中心舉辦「『埋嚟學 Out of the Cube』——冬日藝術共學空間教育工作坊」，讓同學體驗互動學習方式，了解色彩理論及欣賞雕塑。透過工作坊同學跳出常規學習框架，邊玩邊學，感受藝術的多樣性。學生通過互動方式「色環桌上咭牌遊戲」，認識基本視覺元素「色彩」，同學均投入參與。

活動另設有音感體驗，從聽覺及觸感享受欣賞雕塑的獨特方式。最後，同學參觀藝術中心畢業舊生的作品聯合作品展，初步了解大專藝術課程。活動共有 10 位選修視覺藝術科同學參加。

7 校外獲獎

7.1 英文科

- 本校參加英文虎報舉辦「The 10th English Writing Competition」，4A 康仲歡、4C 廖梓竣及 4D 葉芷韻獲頒優良獎。
- 本校參加第 73 屆香港校際音樂及朗誦節中，共 46 名學生參與英詩朗誦及個人演講，其中 36 名學生獲得優良獎狀，10 名獲得良好獎狀。

7.2 體育科

參加香港跆拳道協會舉辦「香港學界跆拳道比賽 2022(中學及大專組)」，獲下列獎項：

- 1B 馮健泓獲男子中量級(中學男子色帶 A 組 57 公斤以上至 61 公斤以下)亞軍
- 1B 莊家欣獲女子重量級(中學女子色帶 A 組 44 公斤以上至 47 公斤以下)冠軍

7.3 德育及公民教育委員會

參加九龍城區公民教育運動統籌委員會舉辦「正向價值標語設計比賽」，2C 楊汶穎獲頒優異獎。

7.4 升學及就業輔導組

本校 6B 黃寶怡獲羅氏慈善基金頒發應用學習獎學金。

(報告完)